

CALLI® NIGHT

Kortyolja a pihentető alvásért Calli® Éjszakai teátnkat. Nyugtató gyógynövény keverékének köszönhetően a golgotavirág, a kamélia levél és további gondosan válogatott összetevők támogatják a test és az elme ellazítását. Fogyassza lefekvés előtt a pihentető alvás elősegítéséhez, vagy kortyolgassa napközben az egészséges hidratáció biztosítása, valamint a feszültség és a stressz oldása érdekében.

ELŐNYEI:

- Nyugtató gyógynövény teakeverék.
- Elősegíti a relaxálást és a pihentető alvást.
- Segíti elengedni a napi feszültséget.
- Egészséges hidratációt nyújt, és antioxidánsokban gazdag.
- Kalóriamentes, nem tartalmaz tartósítószerket és mesterséges édesítőszerket.



10 x 2,5 g filter

#15035

ÖSSZETEVŐK:

golgotavirág (20%), Ho-Shou-Wu (20%), kamélia levél (15%), jujube mag (10%), poria (10%), zsályagyökér (10%), csipkebogyó (10%) és télidinnye mag (5%).

Tápértékek

ÁTLAGOS TÁPÉRTÉK 100 ml-ben:
Energia: 0 kJ / 0 kcal, Zsír: 0 g, - ebből telített zsírsav: 0 g, Szénhidrát: 0,08 g, - ebből cukrok: 0 g, Fehérje: 0 g, Só: < 0,01 g.

FŐ ÖSSZETEVŐI:

GOLGOTAVIRÁG

Ezt az egzotikus virágot hagyományosan a szorongás és az álmatlanság enyhítésére alkalmazzák. Emelheti a GABA vegyület szintjét a szervezetben, mely segít hangulatunk szabályozásában és kiegyensúlyozásában.

JUJUBE MAG

A jujube magjait, gyümölcsét és kérgét a hagyományos orvoslásban szorongás és álmatlanság kezelésére, és az emésztés fokozása érdekében alkalmazzák.

PORIA

Ez a gombafajta számos olyan anyagot tartalmaz, amelyek elősegíthetik a jó egészséget. Poliszacharidokat tartalmaz, melyekről ismert, hogy támogatják az immunműködést, és triterpenoidokat, melyek antioxidáns tulajdonsággal rendelkeznek.

ZÖLD TEA LEVÉL (CAMELLIA SINENSIS)

Ennek a teanövénynek a levelei polifenolokat, valamint L-theanin aminosavat tartalmaznak, melyek pihentetőek, de nem álmossító hatásúak.

CSIPKEBogyó

C-vitamin-, flavonoid és antioxidánsokban gazdag forrás, mely gyulladáscsökkentő és immunrendszer támogató előnyökkel biztosít.

GYAKRAN FELTETT KÉRDÉSEK

K: Okoz-e álmosságot a Calli® Éjszakai tea fogyasztása?

V: Nem, a Calli® Éjszakai tea alapvetően nyugtató, relaxáló hatású, de nem okoz álmosságot. Sokan fogyasztják Calli® Éjszakai teátnkat a nap folyamán is, hogy segítsen elengedni a stresszt és megnyugtassa az elmét, ami élesebb koncentrációt és figyelmet tesz lehetővé. Gyógynövényes teánk bár nem szokásformáló, mégis tapasztalhatja nyugtató hatását, így rendszeres fogyasztása ideális a mindennapi egyensúly fenntartásában.

K: Milyen különbség tapasztalható a Sunrider gyógynövényes italainak előállításánál?

V: A Sunrider szabadalmaztatott és speciális kivonatolási és koncentrációs folyamatai nagymértékben fokozzák a fitonutriensek, például a tea katekin, antioxidáns és bioflavonoid tartalmának felszabadulását, mely a hagyományosan végzett őrlési és kivonatolási módszerekkel nem érhető el.



saját szakértői formula



Kosher tanúsítvány



saját gyártás az USA-ban



Halal tanúsítvány



természetes összetevők



NSF tanúsítvány

FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT:

Áztasson egy Calli® filtert 480 ml forró vízben a kívánt erősségtől függően 3-5 percre, majd távolítsa el a filtert.

TÁPLÁLÁS + TISZTÍTÁS = EGYENSÚLY

A Sunrider® termékek formulái egy letisztult és ősi filozófián alapulnak, mely ötvözi a tradicionális, ősi keleti gyógymódot a nyugati fejlett technológiákkal és az orvostudománnyal. Ezt nevezzük a Regeneráció Filozófiájának®. Ennek mentén csak a legkiválóbb természetes összetevőkkel tápláljuk és tisztítjuk szervezetünket, a káros vegyszereket, valamint a mesterséges színezékeket, íz- és tartósítószerket mellőzve, így helyreáll szervezetünk egyensúlya. Hiszen a kiegyensúlyozott szervezet eredményez egészséges szervezetet.